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KJE ISKATI TISTEGA, KI ŽIVI? 
 

Vera v Jezusa, ki ga je obudil Oče, v srcih učencev ni vzklila naravno in 
spontano. Pred srečanjem z njim, polnim življenja, evangelisti 
spregovorijo o njihovi izgubljenosti, iskanju okrog groba, njihovih 
vprašanjih in negotovostih. Marija Magdalena je najboljši vzor tega, kar 
se verjetno dogaja v vsakem od nas. Evangelist Janez poroča, da je 
sredi teme iskala križanega, »navsezgodaj, ko je bilo še temno«. Išče ga 
seveda "v grobu". Še vedno ne ve, da je smrt premagana. Zato jo 
prazen grob zmede. Brez Jezusa se počuti izgubljeno. Ostali 
evangelisti hranijo drugo izročilo, ki opisuje kako skupina žensk išče 
Jezusa. Ne morejo pozabiti Učitelja, ki jih je sprejel kot učenke: njihova 
ljubezen jih popelje h grobu. Tam ne najdejo Jezusa, slišijo pa sporočilo, 
ki jim pove, kam naj usmerijo svoje iskanje: "Zakaj iščete živega med 
mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je vstal." Vera v vstalega Kristusa se tudi 
danes v nas ne rodi spontano, samo zato, ker smo kot otroci o njej 
slišali pri verouku in maši. Da bi se odprli veri v Jezusovo vstajenje, se 
moramo podati na lastno pot. Odločilno je, da Jezusa ne pozabimo, ga 
strastno ljubimo in ga z vso močjo iščemo, vendar ne v svetu mrtvih. 
Živega je potrebno iskati tam, kjer je življenje. Če hočemo srečati 
vstalega Kristusa, polnega življenja in ustvarjalne moči, ga moramo 
iskati, ne v mrtvi veri, zoženi na izpolnjevanje pravil in zunanje 
spoštovanje zakonov in norm, ampak tam, kjer je življenje po 
Jezusovem Duhu, kjer ga njegovi sledilci sprejemajo z vero, ljubeznijo 
in odgovornostjo. Iskati ga moramo, ne med kristjani, razdeljenimi in 
soočenimi v jalovih bojih, brez ljubezni do Jezusa in strasti do 
evangelija, ampak tam, kjer se gradijo skupnosti, ki postavljajo Kristusa 
v svoje središče, ker vedo, da »kjer sta namreč dva ali so trije zbrani v 
Njegovem imenu, tam je On sredi med njimi.« Njega, ki živi, ne bomo 
našli v izpraznjeni in zdolgočaseni veri, izčrpani od najrazličnejših 
navad in obrazcev brez izkušenj, temveč v iskanju nove kakovosti v 
našem odnosu z njim in v našem poistovetenju z njegovim načrtom. 
Dolgočasen in nedejaven Jezus, ki ne privlači in v katerega se ne 
moremo zaljubiti,  ki se ne dotakne src in ne okuži s svojo svobodo, je 
»mrtvi Jezus«. Ta ni živi Kristus, ki ga je obudil Oče. Ta ni tisti, ki živi in 
oživlja. Šmarčka fara, vedno postavljaj v središče živega Jezusa, zbiraj 
se ob Njem, sprejemaj Ga z vero, ljubeznijo in odgovornostjo! 

MOLITEV  
K VSTALEMU 

 

Jezus, naš brat, prijatelj in 
Gospod; noč križa te je za 

vedno razsvetlila. 
 Naša krhka zgodovina, 

polna zmede in dvomov, 
je bila napolnjena s 

svetlobo.  
Ljubil si nas, Jezus, vse do 

strašne smrti na križu; 
toda ta tvoja ljubezen, 

polna, popolna in 
dokončna, je za vedno 
odprla vrata življenja. 
Jezus, povsod lahko 
odkrijemo sijaj moči 

tvojega življenja: v ljudeh 
in dogodkih.  

In zato ob praznovanju 
tvojega vstajenja z vso 

močjo potrjujemo svojo 
vero Vate: Ti si Božji Sin, 
Ti si tisti, ki ga je poslal 

Oče, da nas odrešiš. 
 Cerkev in človeštvo 
napolnjuješ s svojim 

Duhom. 
Velika noč je, Jezus, brat, 

prijatelj, Gospod! 
Velika noč je  

in tvoje življenje je 
življenje za vse človeštvo. 

Amen! 

ŽUPNIJA  
ŠMARTNO OB DRETI 
3341 Šmartno ob Dreti 22 
skupnost@jezusov.si 
 

DUHOVNIK 
Janez Cerar CM 
janez@jezusov.si 
 

TELEFON 
+386 41 732 303 
 

SPLETNA STRAN 
www.jezusov.si 
 

BOGOSLUŽJE 
Ob nedeljah ter cerkvenih 
praznikih, ki so tudi dela 
prosti dnevi: ob 9h. Ob 
delavnikih: v zimskem času 
ob 18h, v poletnem ob 19h; 
izjema sreda ob 8h.  
 

KRŠČEVANJE 
Ob sobotah ali nedeljah ob 
11h, ali med sveto mašo ob 
9h. Priprava po dogovoru. 
 

SPOVED 
Pred sveto mašo in/ali po 
dogovoru. 
 

POROKE 
Zaročenci naj se oglasijo 
vsaj dva meseca pred 
poroko. 
 

POGREB 
Ob smrti svojcev ozr. 
sorodnikov vabljeni, da se 
dogovorimo o pogrebni 
svečanosti in vpišemo 
podatke o pokojnih. 
 

DOBRODOŠLI V MEŽNIJI! 
Duhovnika gotovo srečate 
pred in po vsaki sveti maši. 
Vabljeni k sodelovanju v 
rasti Božjega kraljestva 
med nami: kot pevci, bralci, 
sodelavci župnijske Karitas, 
ministranti, animatorjii, 
urejevalci cerkve idr… 
 
 

TRR ŽUPNIJE ŠMARTNO 
SI56 0237 4026 3851 327 
Iskrena hvala za vaš dar! 
 
 
 

OBNOVA ŽUPNIJSKE CERKVE 
Nameščeni so bili: nove klopi, stoli in spovednica. Na svoje 
mesto so se vrnili: postaje Križevega pota in oba stranska 
oltarja. Urejen je Božji grob; krasi ga podoba Jezusa, ki nosi 
rane tega sveta (delo akademskega kiparja dr. Marjana Dreva). 
Iskrena hvala vsem, ki skrbite za obnovo zidane in žive Cerkve. 
 

NAPOVEDNIK 
ponedeljek, 30. marca – dopoldne obisk bolnih in ostarelih. 
sreda, 8. aprila – ob 18h, srečanje skupine za Solidarnost. 
nedelja, 12. aprila – ob 9h, srečanje v sklopu »Varna Cerkev«. 
ponedeljek, 13. aprila – po sv. maši srečanje Svetop. skupine. 
torek, 14. aprila – ob 1930h, srečanje Zakonske skupine. 
petek, 17. aprila – ob 16h, drugi sinodalni dan (sklep s sv. mašo). 
nedelja, 19. aprila – ob 11h, sveta maša pri Sv. Joštu. 
 
 

VELIKI TEDEN 2026 
CVETNA NEDELJA, 29. MARCA   VELIKI ČETRTEK, 2. APRILA 
ob  9h, blagoslov zelenja in sv. maša  ob 19h, sv. maša in molitev 
 

VELIKI PETEK, 3. APRILA 
ob 15h, ura Božjega usmiljenja in Križev pot 
ob 19h, obredi velikega petka 

 

VELIKA SOBOTA, 4. APRILA 
ob 7h, molitev pred Božjim grobom in nato blagoslov vode in ognja 
ob 11h, blagoslov jedil ROVT (Krnčki) 
ob 12h, blagoslov jedil VOLOG IN DELCE (družina Benedik) 
ob 13h, blagoslov jedil BRDO (Pr' Faleti) 
ob 14h, blagoslov jedil SPODNJE KRAŠE (Pr' Golobi) 
ob 15h, blagoslov jedil ŠMARTNO (cerkev) 
ob 19h, velikonočna vigilija 
 

VELIKA NOČ, 5. APRILA   PONEDELJEK, 6. APRILA 
ob 7h, procesija in sv. maša   ob 9h, sv. maša (Šmartno) 
ob 10h, sv. maša (družinska)   ob 11h, sv. maša  

(Gervazij in Protazij) 
 

DRUGI SINODALNI DAN ŽUPNIJE ŠMARTNO OB DRETI 
V petek, 17. aprila, bomo nadaljevali s pogovori o prihodnosti 
naše župnije. Nadaljevali bomo pot, ki smo jo pričeli na prvem 
sinodalnem dnevu, 14. februarja letos. Z nami bo g. Aleš Čerin, 
ki nas je že nagovoril v nedeljo, 22. marca. Sinodalni dan je 
namenjen članicam in članom nove sestave Pastoralnega sveta 
in odprt vsem, ki želite sodelovati v življenju župnije. 
 

DUHOVNE VAJE ZA BIRMANKE IN BIRMANCE 
bodo od petka, 17. do nedelje, 19. aprila na Planini pri Rakeku. 
Duhovne vaje pripravlja zavod Katoliška mladina, skupnost 
mladih, ki podpira druge mlade pri hoji za Kristusom in jim 
pomaga pri iskanju poklicanosti. Slovesnost sv. Birme bo na 
Binkošti, 24. maja 2026, ob 10h. Z molitvijo in zgledom 
podprimo Julijo, Nežo, Loti, Anžeta, Adama in Matica! 
 

       
 

 



Sreda, 8. aprila; sv. Julija 
ob 8h, sv. maša: za mir na svetu 
 

Četrtek, 9. aprila; sv. Hugo 
ob 19h, sv. maša: ++ Ernest Kelemen, Ivana Lever, Travnerjevi 
 

Petek, 10. aprila; prerok Ezekijel 
ob 19h, sv. maša: za pozabljene duše v vicah 
 

Sobota, 11. aprila; sv. Biserka 
ob 19h, sv. maša: ++ Štrukljevi (mamina obl.) 
 

NEDELJA, 12. APRILA; 2. VELIKONOČNA (BELA) 
ob 9h, sv. maša: ++ Martin Brezovnik in sorodniki 
 

Ponedeljek, 13. aprila; sv. Ida 
ob 19h, sv. maša: + Ludvik Kričej 
 

Torek, 14. aprila; sv. Maksim 
ob 19h, sv. maša: za verne duše (Stojan) 
 

Sreda, 15. aprila; sv. Paternus 
ob 8h, sv. maša: ++ Leverjevi (mamina obl.) 
 

Četrtek, 16. aprila; sv. Bernardka 
ob 19h, sv. maša: za nove duhovniške in redovniške poklice 
 

Petek, 17. aprila; sv. Robert 
ob 19h, sv. maša: + Jože Rihter 
 

Sobota, 18. aprila; sv. Viktor 
ob 19h, sv. maša: + Marija Pustoslemšek (obl.) 
 

NEDELJA, 19. APRILA; 3. VELIKONOČNA 
ob 9h, sv. maša (Šmartno): ++ starša Babšek (mamina obl.) 
ob 11h, sv. maša: (Jošt): ++ Podlipnikovi 

 

MAŠNI NAMENI 
 

NEDELJA, 29. MARCA; 6. POSTNA (CVETNA) 
ob 9h, sv. maša: ++ Ivan in Hedvika Poličnik 
 

Ponedeljek, 30. marca; sv. Amadej 
ob 19h, sv. maša: ++ Peter Slapnik in Vrtački 
 

Torek, 31. marca; sv. Benjamin 
ob 19h, sv. maša: po namenu darovalca 
 

Sreda, 1. aprila; sv. Irena 
ob 8h, sv. maša: za žive in rajne župljane 
 

ČETRTEK, 2. APRILA; VELIKI ČETRTEK 
ob 19h, sv. maša: ++ Vinko Benedik in Anton Koželj 
 

PETEK, 3. APRILA; VELIKI PETEK 
ob 19h: OBREDI VELIKEGA PETKA 
 

SOBOTA, 4. APRILA; VELIKA SOBOTA 
ob 19h, sv. maša: ++ Franc Tevž (obl.) in Šimnovi 
 

Jezus je rekel: »Jaz sem vstajenje in življenje: kdor vame veruje, bo živel, tudi če 
umre; in vsakdo, ki živi in vame veruje, vekomaj ne bo umrl. Veruješ v to?«  (Jn 11,25-26) 
 
NEDELJA, 5. APRILA; VELIKA NOČ JEZUSOVEGA VSTAJENJA 
ob 7h, sv. maša: za žive in rajne župljane 
ob 10h, sv. maša: ++ Martin in Ana Zagožen 
 

PONEDELJEK, 6. APRILA; VELIKONOČNI PONEDELJEK 
ob 9h, sv. maša (Šmartno): po namenu darovalca 
ob 11h, sv. maša (GP): za žive in rajne župljane 
 

Torek, 7. aprila; sv. Janez Krstnik de la Salle 
ob 19h, sv. maša: + Zlatko Ošep 
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ob 7h, molitev pred Božjim grobom in nato blagoslov vode in ognja 
ob 11h, blagoslov jedil ROVT (Krnčki) 
ob 12h, blagoslov jedil VOLOG IN DELCE (družina Benedik) 
ob 13h, blagoslov jedil BRDO (Pr' Faleti) 
ob 14h, blagoslov jedil SPODNJE KRAŠE (Pr' Golobi) 
ob 15h, blagoslov jedil ŠMARTNO (cerkev) 
ob 19h, velikonočna vigilija 
 

VELIKA NOČ, 5. APRILA   PONEDELJEK, 6. APRILA 
ob 7h, procesija in sv. maša   ob 9h, sv. maša (Šmartno) 
ob 10h, sv. maša (družinska)   ob 11h, sv. maša  

(Gervazij in Protazij) 
 

DRUGI SINODALNI DAN ŽUPNIJE ŠMARTNO OB DRETI 
V petek, 17. aprila, bomo nadaljevali s pogovori o prihodnosti 
naše župnije. Nadaljevali bomo pot, ki smo jo pričeli na prvem 
sinodalnem dnevu, 14. februarja letos. Z nami bo g. Aleš Čerin, 
ki nas je že nagovoril v nedeljo, 22. marca. Sinodalni dan je 
namenjen članicam in članom nove sestave Pastoralnega sveta 
in odprt vsem, ki želite sodelovati v življenju župnije. 
 

DUHOVNE VAJE ZA BIRMANKE IN BIRMANCE 
bodo od petka, 17. do nedelje, 19. aprila na Planini pri Rakeku. 
Duhovne vaje pripravlja zavod Katoliška mladina, skupnost 
mladih, ki podpira druge mlade pri hoji za Kristusom in jim 
pomaga pri iskanju poklicanosti. Slovesnost sv. Birme bo na 
Binkošti, 24. maja 2026, ob 10h. Z molitvijo in zgledom 
podprimo Julijo, Nežo, Loti, Anžeta, Adama in Matica! 
 

       
 

 


